

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ксения

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.12.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 15.12.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1288/answer/1289>



## Заключение врача

Уважаемая Ксения! Конечно, проблема серьезная, но затягивать с ее решением не стоит. Непроизвольное мочеиспускание ночью – это уже само по себе следствие какой-то патологии (неврологической, урологической или сочетанной). Вряд ли такие симптомы вызваны венерическими заболеваниями. Если недержание мочи у Вашего мужа существует с рождения, то оно или факторы его вызвавшие могут передаваться по наследству. Если же эта патология приобретенная (в результате заболевания, травмы и т. д.), то ребенку ничего не угрожает. В любом случае, Вашему мужу лучше обратиться за помощью к специалистам, обследоваться, пройти курс (курсы) лечения, чем жить с таким комплексом. Удачи! Пишите, если будут вопросы.